GEOGRAFIA DE ESPANA
PRUEBA DE SELECTIVIDAD

Ejercicios

2_En la figura siguiente se represenian |as pirfmides de edad de [a pablacidn espafiola correspondienizs a 1800 y a

1681. Anellcelas y conteste & las siguientes pregunias:

a) A qué modeln de estruciure demogréice comesponde cada una de estes pirdmides? Rezone la respuesta.

By ;Cudlse son (82 causss que explican loa entranias comeapondiantes & los grupos de edad da entra 45 y 54 afica en
la pirAmide de 19917, 1Y &l enfranie correspondiente al grupo de edad de 0 a 4 afos?.

¢) Euplbgue el comportamiente de la poblaciin espaficla entre las fechas de una v olra pirdmides y las posibles
CONsecUencias que s& pueden dervar de |a siieacién de 1901,

{Valoracitn: hasts 3 punios)
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